Эссе «Я – педагог»

Детство — это то, что мы потеряли во времени, но сохранили в себе...

Эльчин Сафарли

Мы живем в эпоху небывалых перемен, когда люди производят и транслируют огромное количество информации, но при этом чувствуют себя одинокими. А ведь людям нужно простое человеческое общение, разговоры по душам, добрые красивые образы и установки на хорошее.

Тем временем, общество требует не только умных, талантливых и образованных людей, но и коммуникативно-развитых, умеющих устанавливать контакты для содружества, полноценного общения и достижения совместных целей.

С одной стороны мы имеем огромное количество средств для достижения целей общества и отдельного человека, а с другой проблему обучения пользоваться этими средствами. В решении этой проблемы я и нашла свое призвание: я – педагог!

«Оторвать» ребенка от гаджетов, научить его выражать свои мысли, чувства словами, находить себе дело по душе, учить познавать мир с использованием современных технологий и средств коммуникации — моя задача как педагога-психолога. Маленькому человеку предстоит освоить вдвое, втрое, в десятки раз больше информации, чем предыдущим поколениям, поэтому я как современный педагог нахожу способы, чтобы научить воспитанников выбирать в информационном потоке для себя главное, ценное, жизнеутверждающее.